

○訂正箇所

訂正箇所は_罫で表示しております。

【平成24年度決算説明資料】

2-19頁 決算の概況

9.自己資本比率(バーゼルⅢ)

(訂正前)

(%, 億円)

【連 結】

【単 体】

<みずほ信託銀行>

国際統一基準 (バーゼルⅢ)

平成25年3月末
(速報値)平成25年3月末
(速報値)

(1) 総自己資本比率	17.22	17.44
(2) Tier 1比率	13.24	13.46
(3) 普通株式等Tier 1比率	13.24	13.46
(7) リスク・アセットの額	25,980	25,594
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8 %	2,078	2,047

(訂正後)

(%, 億円)

【連 結】

【単 体】

<みずほ信託銀行>

国際統一基準 (バーゼルⅢ)

平成25年3月末
(速報値)平成25年3月末
(速報値)

(1) 総自己資本比率	17.21	17.43
(2) Tier 1比率	13.24	13.45
(3) 普通株式等Tier 1比率	13.24	13.45
(7) リスク・アセットの額	25,996	25,610
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8 %	2,079	2,048

【平成26年3月期第1四半期における自己資本比率について】

自己資本比率（バーゼルⅢ）

（訂正前）

【連 結】 (%, 億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		平成25年3月末
	平成25年6月末	比較	
(1) 総自己資本比率	14.41	0.23	14.18
(7) リスク・アセットの額	590,994	2,758	588,235
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	47,279	220	47,058

【連 結】

【単 体】

＜みずほ信託銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		平成25年3月末	【単 体】
	平成25年6月末	比較	平成25年3月末	平成25年6月末
(1) 総自己資本比率	18.20	0.98	17.22	18.40
(2) Tier 1比率	14.35	1.11	13.24	14.55
(3) 普通株式等Tier 1比率	14.35	1.11	13.24	14.55
(7) リスク・アセットの額	25,342	△ 638	25,980	24,962
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	2,027	△ 51	2,078	1,996

（訂正後）

【連 結】 (%, 億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		平成25年3月末
	平成25年6月末	比較	
(1) 総自己資本比率	14.40	0.22	14.18
(7) リスク・アセットの額	591,032	2,796	588,235
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	47,282	223	47,058

【連 結】

【単 体】

＜みずほ信託銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		平成25年3月末	【単 体】
	平成25年6月末	比較	平成25年3月末	平成25年6月末
(1) 総自己資本比率	18.18	0.97	17.21	18.38
(2) Tier 1比率	14.33	1.09	13.24	14.53
(3) 普通株式等Tier 1比率	14.33	1.09	13.24	14.53
(7) リスク・アセットの額	25,380	△ 615	25,996	25,000
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	2,030	△ 49	2,079	2,000

【平成26年3月期第2四半期(中間期)決算説明資料】

2-14頁 決算の概況

8.自己資本比率(バーゼルⅢ)

(訂正前)

	【連 結】		(%、億円)
	平成25年9月末 (速報値)	比較	平成25年3月末
〈みずほフィナンシャルグループ〉 国際統一基準(バーゼルⅢ)			
(1) 総自己資本比率	14.98	0.80	14.18
(7) リスク・アセットの額	587,890	△ 345	588,235
(8) 総所要自己資本額(7)×8%	47,031	△ 27	47,058

	【連 結】			【単 体】
	平成25年9月末 (速報値)	比較	平成25年3月末	平成25年9月末 (速報値)
〈みずほ信託銀行〉 国際統一基準(バーゼルⅢ)				
(1) 総自己資本比率	18.63	1.41	17.22	18.69
(2) Tier 1比率	14.46	1.22	13.24	14.53
(3) 普通株式等Tier 1比率	14.46	1.22	13.24	14.53
(7) リスク・アセットの額	25,918	△ 62	25,980	25,626
(8) 総所要自己資本額(7)×8%	2,073	△ 4	2,078	2,050

(訂正後)

	【連 結】		(%、億円)
	平成25年9月末 (速報値)	比較	平成25年3月末
〈みずほフィナンシャルグループ〉 国際統一基準(バーゼルⅢ)			
(1) 総自己資本比率	14.97	0.79	14.18
(7) リスク・アセットの額	587,928	△ 306	588,235
(8) 総所要自己資本額(7)×8%	47,034	△ 24	47,058

	【連 結】			【単 体】
	平成25年9月末 (速報値)	比較	平成25年3月末	平成25年9月末 (速報値)
〈みずほ信託銀行〉 国際統一基準(バーゼルⅢ)				
(1) 総自己資本比率	18.60	1.39	17.21	18.67
(2) Tier 1比率	14.43	1.19	13.24	14.51
(3) 普通株式等Tier 1比率	14.43	1.19	13.24	14.51
(7) リスク・アセットの額	25,957	△ 39	25,996	25,665
(8) 総所要自己資本額(7)×8%	2,076	△ 3	2,079	2,053

【平成26年3月期第3四半期における自己資本比率について】
自己資本比率（バーゼルⅢ）

（訂正前）

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		平成25年3月末	平成25年9月末
	平成25年12月末	比較		
(1) 総自己資本比率	14.87	0.69	14.18	14.98
(7) リスク・アセットの額	605,936	17,700	588,235	587,890
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	48,474	1,416	47,058	47,031

＜みずほ信託銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		平成25年3月末	平成25年9月末	【単 体】 平成25年12月末
	平成25年12月末	比較			
(1) 総自己資本比率	18.79	1.57	17.22	18.63	18.82
(2) Tier 1比率	14.56	1.32	13.24	14.46	14.60
(3) 普通株式等Tier 1比率	14.56	1.32	13.24	14.46	14.60
(7) リスク・アセットの額	26,172	191	25,980	25,918	25,912
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	2,093	15	2,078	2,073	2,073

（訂正後）

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		平成25年3月末	平成25年9月末
	平成25年12月末	比較		
(1) 総自己資本比率	14.87	0.69	14.18	14.97
(7) リスク・アセットの額	605,936	17,700	588,235	587,928
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	48,474	1,416	47,058	47,034

＜みずほ信託銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		平成25年3月末	平成25年9月末	【単 体】 平成25年12月末
	平成25年12月末	比較			
(1) 総自己資本比率	18.78	1.57	17.21	18.60	18.81
(2) Tier 1比率	14.55	1.31	13.24	14.43	14.59
(3) 普通株式等Tier 1比率	14.55	1.31	13.24	14.43	14.59
(7) リスク・アセットの額	26,192	196	25,996	25,957	25,932
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	2,095	15	2,079	2,076	2,074